
 
 

 

 



HALLOWEEN V AMERICE 

Ahoj všichni! :D Letošní první téma našeho školního časopisu HUGO se týká Halloweenu, tak si o něm 

pojďme společně něco říct.    

Historie Halloweenu sahá až do dob před naším letopočtem. Keltové oslavovali 

Halloween stavěním oltářů pro mrtvé za účelem navázat s nimi spojení. Svátek se slaví 

31. října. U nás se Halloween neslaví, ale 2. listopadu slavíme Dušičky. V Americe se 

každoročně Halloween slaví převlékáním se do kostýmů a chozením od domu k 

domu.  

Když děti v kostýmech chodí od domu k domu, říkají nám možná známou větu “Trick or Treat!” v překladu 

do češtiny “koledu, nebo něco provedu”.  

Pokud dětem nedáte sladkosti, udělají nějaký žertík, např. Házení toaletního papíru a vajec po domě, 

malování zubní pastou po dveřích/autech...  

K tradicím patří: vydlabávání dýní, věštění, lovení jablek pusou, kostýmové veselice, koledování, 

navštěvování strašidelných atrakcí, zdobení domů, …  

Znaky Halloweenu: vyřezané dýně se svíčkou uvnitř, čarodějky, černé kočky, duchové, kostlivci, netopýři, 

sovy, příšery…  

Typickými barvami pro Halloween jsou oranžová a černá, oranžová symbolizuje podzim, černá temnotu a 

smrt.  

 

  

            

  

 

 

Sofie Šindelková a Ema Ligmajerová, 8.C 



PODZIMNÍ DOVOLENÁ 

V tomto díle školního časopisu jsem si pro Vás připravila pár informací o dvou destinacích na dovolenou 
ideální pro podzim.  

EGYPT 

             Do Egypta se doporučuje jezdit na podzim, protože už zde nejsou nesnesitelná vedra.  

             Teploty vzduchu zde v tuto dobu bývají okolo 30 stupňů a voda má přibližně 24   

              stupňů.  

              Je zde opravdu hodně zajímavých míst, např. hlavní město Káhira, Údolí králů, oblast  

              Rudého moře, pyramidy v Gíze.   

 

 

 

 

 

ŘECKO 

             V Řecku je dobré jet na podzim na Krétu, protože má Kréta stále ideální podmínky   

              pro dovolenou.  

              Teplota vzduchu je zde kolem 20 stupňů a voda má také zhruba 20 stupňů.  

              Na Krétě se doporučuje navštívit např. palác  Knossos, pláž Vai, největší město na   

              Krétě Heraklion, pláž Elafonisi.  

 

                     

 

 

 

 

Terezie Pollacková, 8.C  



     ZAJÍMAVOSTI O FOTBALE 

Vznik dnešního fotbalu má kořeny v Anglii v 16. Století. Dnes fotbal hrají profesionální fotbalisté po celém 

světě, mnoho dalších lidí se mu pak věnuje na amatérské úrovni. Fotbalové týmy sdružuje mezinárodní 

fotbalová federace FIFA.   

Hry se účastní dva týmy, každý tým začíná s 11 hráči. Na hru dohlíží hlavní rozhodčí, který se pohybuje mezi 

hráči v poli, a dohlíží na průběh zápasu. Rozhodčí je vybaven píšťalkou, kterou signalizuje zahájení zápasu a 

přerušení hry. Další výbavou rozhodčího jsou trestné karty (žlutá a červená), tyto karty používá při 

nedovoleném zákroku. Těsně za okrajem hrací plochy se pohybují asistenti rozhodčího, kteří jsou vybaveni, 

praporkem. Ten se zvedá, když se poruší pravidla hry.  

 

 

 

 

 

 

Každé hřiště je rozděleno na dvě poloviny, na každé půlce je pokutové území, které se nachází u brány. 

Když se hráč v pokutovém území dopustí nedovoleného zákroku, tak rozhodčí nařídí penaltu, když se hráč 

dopustí nedovoleného zákroku mimo pokutové území, tak rozhodčí nařídí přímý kop.  

Nejlepší ligy světa jsou Anglická liga, Italská liga, Španělská liga, Německá liga a Francouzská liga. Nejlepší 

týmy Anglické ligy jsou Manchester City, Manchester United, Arsenal, Liverpool nebo Chelsea. Nejlepší tým 

Francie je Paris-Saint-Germain. Nejlepší týmy Itálie jsou AS Řím, Inter Milán, AC Milán nebo Neapol. 

Nejlepší týmy Španělska jsou Real Madrid, FC Barcellona a Atlético Madrid. Nejlepší týmy Německa jsou 

Bayern Mnichov a Borussia Dortmund. Nejlepší týmy Česka jsou SK Slavia Praha, AC Sparta Praha a Viktoria 

Plzeň.                                                 

 

 



            MEZINÁRODNÍ SOUTĚŽE 

Na mezinárodní úrovni spolu zápasí reprezentační družstva.  

Mistrovství světa se koná jednou za 4 roky, na tomto turnaji se utká 32 týmů. Na tomto turnaji se začíná ve 

skupině, kterých je 8. Z každé skupiny postoupí dva týmy a postoupí do osmifinále, čtvrtfinále, semifinále a 

potom do finále. Tým, který tento turnaj vyhraje, tak je nejlepší na světě.  První  mistrovství světa se konalo 

v roce 1930 v Uruguayi,  které  vyhrála domácí Uruguay. Poslední mistrovství světa se konalo v roce 2022 v 

Kataru a zde zvítězila Argentina v čele s Lionelem Messim. Nejvíce mistrovství světa vyhrál hráč jménem 

Pelé, který vyhrál celkem třikrát. Nejúspěšnějším týmem je Brazílie, podařilo se jí zvítězit celkem pětkrát. 

Mistrovství Evropy  se koná jednou za 4 roky. Účastní se ho 32 týmů a začínají ve skupinách. Ze skupiny se 

dostanou 2 týmy do osmifinále, čtvrtfinále, semifinále a do finále.  První Mistrovství Evropy se konalo 

v roce 1960 ve Francii, toto mistrovství vyhrál Sovětský svaz. V roce 1976 vyhrálo Mistrovství Evropy 

Československo.  

 

 

 

           ZLATÝ MÍČ 

Zlatý míč se vyhlašuje každý rok a vyhraje ho hráč, kterého zvolí sportovní novináři z celého světa.  Cenu 

uděluje francouzský magazín France Fotball. První ročník proběhl v roce 1956 a tehdy vyhrál Stanley 

Matthews. Nejvíce Zlatých míčů vyhrál Lionel Messi, který jich získal celkem 8. Druhý v pořadí je Cristiano 

Ronaldo, který jich má 5. Zlatý míč získali  i dva čeští hráči: Josef Masopust a Pavel Nedvěd. 

 

                                           

 

 

 

Kryštof Krejčí, 6.A 



VÝTVARNÁ SOUTĚŽ - HELENÍN 

Dne 18.10. se osm žáků 9. tříd zúčastnilo výtvarné soutěže na SUPŠ v Heleníně. 

Zadaná témata byla LESEM a VYNÁLEZ. 

Michaela Psotová z 9. B získala cenu za originální zpracování. 

 Natálie Ritterová z 9. B se umístila na krásném 3. místě z celkového počtu 120 soutěžících. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Děkujeme paní učitelce Hoškové za poskytnuté informace. Míše a Natce gratulujeme! :) 



PRACOVNÍ LIST :) 

 

 
Sára Kosaková a Karla Přibylová, 6.A 



KOMIKS 

 

 

 

 

Karolína Smejkalová, 6.A 



JAK BY MOHLA VYPADAT ŠKOLNÍ ZAHRADA 

Ve volitelném předmětu Zdravý životní styl dostaly děti za úkol nakreslit, jak by si představovaly naši školní 

zahradu. Na výsledky jejich fantazie je radost pohledět, přesvědčte se sami. 

Děkujeme paní učitelce Nixové za poskytnuté obrázky. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



PODZIMNÍ FOTKY 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ema Ligmajerová a Sofie Šindelková, 8. C 



REDAKČNÍ RADA 
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